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Na temelju Zakona o gradnji RH (NN br. 153/13); čl. 51 “Teh projekt konzalting”d.o.o. -
Rijeka

I M E N U J E:

PROJEKTANTA: IVAN TOMLJANOVIĆ,dipl.ing.građ.
Rješenje kl. UP/I-360-01/99-01/992
o upisu u Imenik ovlaštenih inženjera građevinarstva

GRAĐEVINA: HNK IVANA pl.ZAJCA

RAZINA RAZRADE IZVEDBENI PROJEKT
PROJEKTA: GRAĐEVINSKI PROJEKT

PROJEKT SKELE

BROJ PROJEKTA: 011-17

INVESTITOR: GRAD RIJEKA
URED GRADSKE UPRAVE ZA KULTURU 
Korzo 16, Rijeka

Projektant  je  odgovoran da  projekti  zadovoljavaju  uvjete  Zakona  gradnji  te  posebnih

zakona i drugih propisa temeljem Statuta Hrvatske komore inženjera  građevinarstva (NN

82/09), Zakona o arhitektonskim i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom

uređenju i gradnji (NN 152/08, 124/09, 99/11, 25/13).

Rijeka, svibanj 2017.

     Direktor

    Ivan Tomljanović,dipl.ing.građ.
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POPIS SURADNIKA NA IZRADI
PROJEKTNE DOKUMENTACIJE

Shodno Članku 6. Pravilnika o obveznom sadržaju i opremanju projektne dokumentacije

(NN  64/14)  stručni  suradnici  na  izradi  projektne  dokumentacije  su  dr.sc.  Dragan

Ribarić,dipl.ing.građ.

Projektant:

 Ivan Tomljanović,dipl.ing.građ.

Rijeka, svibanj 2017.
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2. TEHNIČKI OPIS

Ovim projektom obuhvaćeni su radovi na montaži i demontaži nosive skele radi skidanja

postojećih slika sa zidova i stropova radi njihova restauracije.

Odabrani model skele je Doka tip Staxo 40.

Skelom se formiraju tornjevi i radne plohe – platforme.

Tornjevi su visine 15 m, a segmenti će de formirati do visine 1,8 m ili najpovoljnije u

odnosu dohvat slika.

Odabrana skela ima sve certifikate o sukladnosti prema EU normama.

Radne platforme su dim. 3,20 x 2,60 m, na skeli oznake S1, a 5,00 x 1,60 na skeli oznake

S2. Platforme moraju imati zaštitnu ogradu.

U dijelu projekta Opći tehnički uvjeti izgradnje dati će smjernice za izvođenje.

Prilikom  izvođenja  radova  naročitu  pažnju  posvetiti  zaštiti  podova  i  sve  opreme

Kazališta, a po demontaži skele sve vratiti u prvobitno stanje.

Uz ovaj tehnički opis dodajemo i pregled sustava i načina montaže skele.

Projektant:

Ivan Tomljanović,dipl.ing.građ.
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3. OPĆI I TEHNIČKI UVJETI

3.1. ZNR pri izvođenju skela

Sukladno Pravilniku o zaštiti na radu na privremenim ili pokretnim gradilištima (NN

51/08) radovi  sa  skelama  (postavljenje,  rastavljanje,  te  korištenje)  svrstavaju  se  u

posebno opasne radove.

Radove na montaži, prepravljanju, dopunjavanju te demontaži skela smiju obavljati samo

radnici koji su stručno osposobljeni (skelari, tesari), stariji od 18 godina, te koji su ujedno

i zdravstveno sposobni za rad na visini i to pod nadzorom određene osobe na gradilištu.

Uvjeti  zdravstvene  sposobnosti  propisani  su  u  Pravilniku  o  poslovima  s  posebnim

uvjetima rada (NN 5/84).

Opasnosti pri radu na skelama:

- opasnost od rušenja neispravno izvedene skele,

- opasnost  od  pada  s  visine  u  slučaju  uspinjanja  po  skeli  ili  uspinjanja  po

neosiguranim ljestvama kao i kretanja po neosiguranim pristupima etaži skele,

- opasnost od pada s etaže skele koja nije zaštićena propisanom zaštitnom ogradom,

- opasnost od skliznuća s poda skele, zapinjanja na odložene predmete, propadanja

kroz otvore na podu skele ili otvore između skele i zida, odnosno skele i objekta

uz koje je postavljena skela,

- opasnost od pucanja radnog pod ili rušenja skele zbog preopterećenja,

- opasnost od pada predmeta sa skele.

Ispravnost skele mora se provjeravati od strane odgovorne osobe na gradilištu i to prije

uporabe, najmanje jedanput mjesečno, a naročito poslije vremenskih neprilika, prepravka,

oštećenja  ili  u  bilo  kojim  drugim  okolnostima  koji  su  mogli  utjecati  na  stabilnost  i

čvrstoću skele. Postupku kontrole skele na kojima se provode bilo kakve preinake kao

proširenja  ili  dopune,  zatim  skele  na  kojima  se  dogodi  neka  nezgoda  kao  i  nakon

vremenskih nepogoda te dužeg prekida rada. Provjeravanje ispravnosti skele upisuje se u

kontrolnu knjigu (list) skele, uz ovjeru odgovorne osobe na gradilištu. Sva dokumentacija

mora  biti  ovjerena  potpisom  odgovorne  osobe  na  gradilištu,  i  mora  se  čuvati  do

demontaže skele na gradilištu. 
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3.2. Opći zahtjevi za skele

Sve  skele  moraju  se  montirati  na  ravnu  i  čvrstu  podlogu.  Stupovi  skele  nesmiju  se

postavljati  na  balkone,  istake,  nesigurne  grede  ili  na  slobodne  mosnice  položene  na

nosačima. Prije postavljanje skele potrebno je ukloniti  sve prepreke s  kojima bi skela

mogladoći u dodir,  odnosno koje bi mogle ometati  rad na skeli i  ugrožavati  sigurnost

radnika. 

Radni pod skele – elementi poda skele (daske, limene ploče i drugo) moraju se prije

upotrebe pažljivo pregledati. Oštećeni odnosno dotrajali elementi ne smiju se ugrađivati u

pod skele. Elementi poda moraju u potpunosti ispunjavati prostor između nosećih stupova

skele. Udaljenost poda skele od zida objekta ne smije biti veća od 20 cm. Čista širina

poda skele ne smije biti manja od 80 cm. Ukoliko se na skeli nalaze objekti koji smanjuju

njenu korisnu površinu radni pod skele se mora proširiti tako da iznosi najmanje 80 cm.

Pod mora biti izveden pun, bez otvora i razmaka.

Zaštitna ograda skele – sva radna mjesta na visini većoj od 100 cm iznad terena ili poda,

kao i ostala mjesta (prijelazi, prolazi i sl.) na gradilištu i na objektu s kojih se može pasti,

moraju  biti  ograđena  čvrstom  zaštitnom  ogradom  visine  najmanje  100  cm.  Zaštitna

ograda  mora  biti  izrađena  od  zdravog  i  neoštećenog  drveta  ili  drugog  podesnog

materijala.  Razmak  i  dimenzije  stupića  i  ostalih  elemenata  ograde  moraju  odgovarati

horizontalnom opterećenju na rukohvatu ograde od najmanje 30kp/m'. Razmak elemenata

popune zaštitne ograde ne treba biti  veći od 30 cm, odnosno 35 kod ograde metalnih

skela. Pri dnu zaštitne ograde (na radnom podu, skeli i  drugo) mora se postaviti puna

ivična  zaštita  (daska)  visine  najmanje  20  cm.  Umjesto  uzdužne  popune  od  dasaka

(koljenska  zaštita),  za  popunu  zaštitne  ograde  može  se  koristiti  žičana  mreža  sa

otvorimaokaca od najviše 2x2 cm. Zaštitna ograda mora se postaviti  po cijeloj  dužini

skele, kao i s bočnih strana, odnosno na kraju svake etaže. Zaštitna ograda može biti i

montažna, pod uvjetom da ne postoji mogućnost njenog odmicanja od skele ili spadanja s

oslonca. Visina zaštitne ograde nesmije biti manja od 100 cm, mjereno od tla. Ako se

zaštitna  ograda  zbog  prirode  posla  mora  u  toku  rada  privremeno  ukloniti  radnici  na

takvim radnim mjestima moraju biti privezani za zaštitne pojaseve i rad se mora vršiti pod

nadzorom određene stručne  osobe na gradilištu.  Na svaki  kat  skele  mora biti  izrađen

siguran pristup odnosno silazak pomoću odgovarajućih rampi odnosno ljestvi. 
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Pristup na skele pomoću rampi – rampe i kosi prolazi moraju biti izrađeni od čvrstog i

zdravog materijala i održavani za cijelo vrijeme građenja u ispravnom stanju. Postavljanje

rampe,  kosi prilazi  i  prolazi  moraju biti  prije upotrebe i  u toku radova pregledani od

voditelja  radove  ili  druge  određene  osobe.  Rampe  i  kosi  prilazi  sastavljeni  od  više

elemenata moraju djelovati kao cjelina i biti poduprti tako da se spriječi prekomjerni ugib

odnosno  ljuljanje.  Ako  se  rampe  i  kosi  prilazi  upotrebljavaju  za  prijenos  materijala

njihova širina nesmije  biti  manja od 60 cm. Nagib rampi ne smije  biti  veći  od 40%.

Rampe  na  gornjoj  površini  moraju  imati  pričvršćene  letvice  dimenzija  28x48  mm  u

jednakim razmacima  od najviše  35  cm.  Rampe  na  visini  većoj  od  100  cm iznad  tla

odnosno poda etaže ili  skele,  moraju biti  ograđeni  čvrstom zaštitnom ogradom visine

najmanje 100 cm. 

Pristup na skele pomoću ljestvi – ljestve koje se upotrebljavaju za pristup na skele i sl.

Moraju prelaziti rub poda na koji su naslonjene za 75 cm mjereno vertikalno od poda.

Prečke ljestava moraju biti okruglog ili kvadratnog presjeka i usađene ili urezane u strane.

Širina ljestava između strana mora biti najmanje 45 cm. Razmak između rubova prečaka

ne smije biti veći od 32 cm.
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GRAĐEVINSKI RADOVI
TROŠKOVNIK RADOVA

 

Skela DOKA Staxo 40 sustava ili sl.

SVI RADOVI
1.

 

pauš. 1,00 a'

2.

Obračun po kom. Izvedenih podnica.  
4x10 kom 40,00 a'

3.

Obračun po broju potrebnih tornjeva.  
Tornjevi 15.0 m visine. kom 6,00 a'

Izvedba skele za restauratorske radove na stropu i 
zidu gledališta HNK Ivan Zajc Rijeka

Pripremni radovi na zaštiti gledališta (stolica, tepisona i 
druge opreme) od prašine i mehaničkih udaraca pri 
montaži skele i restauratorskim radovima. Uključuje 
oblaganje površina zaštitnom folijom i drugim fleksibilnim 
ili krutim zaštitnim materijalima ako je potrebno.

Obračun paušalno za gledalište površine oko 500 m2, ali i 
za nekoliko balkona uz skelu S3 i eventualno dio galerije.

Dobava, montaža, te naknadno demontaža i odvoz 
podnice za oslanjanje stupova skele na tapison poda 
gledališta. Podnice se sastoje od gumene podloške 
60x60x1 cm i gredica 12x12 cm dužine 60-100 cm, na 
čijim se križanjima montiraju stupovi skele.

Dobava, montaža, te naknadno demontaža i odvoz skele 
poz. S1  za potrebe restauracije 6 stropnih slika. Skela je 
složene iz segmenata tornjeva, tlocrtnih mjera 150x150 
cm, s potrebnim priborom, na primjer tipa DOKA Staxo 
40. Ukupno je potrebno izvesti 6 tornjeva visine od 15.0 
m, koji se sastoje se od 7 segmenata 180 cm visine i 
jednog od 120 cm visine. Pozicije tornjeva definirati 
prema shemi u tlocrtu, ali i prema stvarnoj poziciji stropnih 
slika koje će se restaurirati. Tornjevi su međusobno 
ukrućeni u oba glavna smjera horizontalnim i kosim 
cijevima i stezaljkama prema priloženoj shemi iz standarne 
cijevne skele. Tornjevi u sebi imaju montirane stepenice, 
te međuplatforme za penjanje do kote radne platforme. U 
cijenu je uračunat i najam za vrijeme do 15 dana.
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4.

Obračun po broju potrebnih tornjeva.  
Tornjevi 15.0 m visine. kom 2,00 a'

5.

Obračun po broju potrebnih tornjeva.  
Tornjevi 15.0 m visine. kom 2,00 a'

6.

Obračun po m2 oplate za ukupno šest platformi.  
6x3.20x2.60 m m2 50,00 a'

Dobava, montaža, te naknadno demontaža i odvoz skele 
poz. S2  za potrebe restauracije slike na zidu iznad 
pozornice. Skela je složene iz segmenata tornjeva tlocrtnih 
mjera 150x150 cm s potrebnim priborom, na primjer tipa 
DOKA Staxo 40. Ukupno je potrebno izvesti 2 tornja 
visine od 15.0 m iz propadališta orkestra i sastoje se od 7 
segmenata 180 cm visine i jednog od 120 cm visine. 
Pozicije tornjeva definirati prema shemi u tlocrtu i prema 
stvarnoj poziciji zidne slike koji će se restaurirati. Tornjevi 
su međusobno ukrućeni cijevnom skelom, a također su 
stabilizirani vijčanim ili sličnim vezama za zid iznad 
pozornice. Jedan toranj u sebi ima montirane i stepenice, 
te međuplatforme za penjanje do kote radne platforme. U 
cijenu je uračunat i najam za vrijeme do 15 dana.

Dobava, montaža, te naknadno demontaža i odvoz skele 
poz. S3  za potrebe restauracije slike na zidu iznad prvog 
stupca balkona najbližih pozornici. Skela je složene od po 
jednog tornja tlocrtnih mjera 150x150 cm s potrebnim 
priborom, na primjer tipa DOKA Staxo 40. Ukupno je 
potrebno izvesti 2 tornja visine od 15.0 m iz propadališta 
orkestra, a svaki se sastoji od 7 segmenata 180 cm visine 
i jednog od 120 cm visine. Pozicije tornjeva definirati 
prema shemi u tlocrtu i prema stvarnoj poziciji balkonske 
slike koji će se restaurirati. Tornjevi su ukrućeni cijevnom 
skelom za balkone nižih etaža uz zaštitu parapetnih zidova 
na mjestu zaklinjenja. Oba tornja u sebi imaju montirane i 
stepenice, te međuplatforme za penjanje do kote radne 
platforme.U cijenu je uračunat i najam za vrijeme do 15 
dana.

Dobava, montaža, te naknadno demontaža radnih 
platformi na S1 skelu za pristup stropnim slikama. 
Platforme imaju površinu 3.20 x 2.60 m i pozicioniraju se 
ispod slika na 1.80 do 2.00 m slobodne visine. Platfome 
se grade iz tipskih DOKA H-nosača (ili sličnih) i oplate, te 
se fiksiraju za skelu tipskim priborom. Platforme imaju, 
također, i zaštitnu ogradu po sve četri stranice. U cijeni je 
uračunat i najam građe za vrijeme od 15 dana.
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7.

Obračun po m2 oplate za ukupno jednu platformu.  
5.00x1.60 m m2 8,00 a'

8.

Obračun po m2 oplate za ukupno dvije platforme.  
2x2.80x1.60 m m2 9,00 a'

9.

Obračun paušalno  
pauš. 1,00 a'

UKUPNO: SVI RADOVI

 UKUPNO
PDV 25%
SVEUKUPNO

Dobava, montaža, te naknadno demontaža radne 
platforme na S2 skelu za pristup slici na zidu iznad 
pozornice. Platforma ima površinu 5.00 x 1.60 m i 
pozicionira se ispod slike na zidu u dohvatu restauratora. 
Platfome se grade iz tipskih DOKA H-nosača (ili sličnih) i 
oplate, te se fiksiraju za skelu tipskim priborom. Platforme 
imaju, također, i zaštitnu ogradu po tri slobodne stranice. 
U cijeni je uračunat i najam građe za vrijeme od 15 dana.

Dobava, montaža, te naknadno demontaža radnih 
platformi na S3 skelu za pristup slici iznad balkona prvog 
stupca. Platforme imaju površinu 2.80 x 1.60 m i 
pozicioniraju se ispod slike nad balkonom u dohvatu 
restauratora. Platfome se grade iz tipskih DOKA H-
nosača (ili sličnih) i oplate, te se fiksiraju za skelu tipskim 
priborom. Platforme imaju, također, i zaštitnu ogradu po 
tri slobodne stranice. U cijeni je uračunat i najam građe za 
vrijeme od 15 dana.

Uređenje i čišćenje gledališta, balkona i galerije u zoni 
izvebe skela, nakon demontaže skele i radnih platformi. 
Uključuje i popravak eventualnih oštećenja na tepisonu 
poda.
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